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SKUPŠTINA CRNE GORE
predsjedniku Aleksi Bečiću

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Cme Gore, gospođi Jeleni 
Borovinić Bojović, ministarki zdravlja u Vladi Cme Gore, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Poštovana ministarko Borovinić Bojović,

Da li se, i ako da, kad planira reforma sistema hitne medicinske pomoći i jača 

podrška države ovom veoma važnom segmentu zdravstvenog sistema?

Da li su tačni podaci da je sistematizacijom ZHMP predviđeno 145 radnih mjesta, a 

za nesmetano funkcionisanje nedostaje u prosjeku 40 medicinskih rađnika?

V

Sta Ministarstvo zdravlja planira da uradi na planu poboljšanja zdravstvene zaštite u 

smislu HMP, pogotovo u primorskim gradovima, tokom turističke sezone?

Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine. 
Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANICA
Ta;nara Vpjović
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SKUPŠTINA CRNE GORE 

n/r Predsjedntku Aleksi Bečiću

^EDMET: Odgovor na poslaničko pitanje, posianice u Skupštini Crne Gore Tamare 
Vujovic, a na osnovu člana 187. i 188. Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministarki 
zdravija, Jeleni Borovinić Bojović, postavioje siedeće

POSLANiČKO PITANJE:

„ Da ii se, i ako da, kada planira reforma sistema Hitne medicinske pomoći i jača 
podrska Drzave ovom veoma važnom segmentu zdrastvenog sistema ?

• Da li su tačni podaci da je sistematizacijom ZHMP predviđeno 145 radnim mjesta a 
za nesmetano funkcionisanje nedostaje u prosjeku 40 medicinskih radnika?
Šta Ministarstvo zdravlja planira da uradi na planu poboljšanja zdrastvene zaštite u 
smislu HMP. pogotovo u primorskim gradovima, tokom turističke sezone?"

Na postavljeno poslaničko pitanje dajem sljedeći

ODGOVOR

Poštovana,

Država i Ministarstvo Zdravlja su oprijedjeiili budžetska sredstva 

novih Jedicina Zavoda za Hitnu medicinsku pomoć Crne Gore u Plužinam, 
Šavniku, Gusinju i Tuzima.

Izmjenama i dopunama zakona o Hitnoj medicinskoj pomoći rok za otvaranje 

novih jedinica je 24 mjeseca. Jedinica Zavoda za HMP Petnjica je već otvorena, 
radi u punom kapacitetu i pruža zdravstvene usluge osiguranicima. Uveliko se 

radi na otvaranju Jedinica u HMP Tuzi, Plužine, Šavnik i Gusinje. Poštujući 
zakonske procedure kako bi sve jedinice bile funkcionalne Zavod za Hitnu

za otvaranje

sve



medicmsku pomoć CG će u zakonski predviđenom vremenskom roku sve jedinice 

staviti u radni angažman poštujući standarde savremenog koncepta pružanja 
Hitne medicinske pomoći.

Odlukom o rasporedu sredstava Fonda za Zdravstveno osiguranje za 2021. 
za opremu opredijeljena su sredstva u visinu 465 

namijenjena za kupovinu specijalnih radnih vozila 
se poboljšalo stanje postojećeg voznog parka Zavoda za

godinu za kapitalne izdatke 

hiljada eura koja su 

renomobila kako bi
HMP.

U toku je rad na aktu Sistematizacije radnih mjesta u Zavodu za Hitnu medicinku 

pomoć Crne Gore. Akt nove sistematizacije bice racionalan, shodno kadrovskim 

I prostornim kapacitetima i predviđenim budžetskim sredstvima kako bi 
osiguranici dobiii adekvatnu uslugu. Trenutno, u HMP je zaposleno 487 Ijudi od 
čega 420 na neodređeno vrijeme i 65 na određeno vrijeme.

Sve Jedinice zavoda za HMP Crne Gore u punom kapacitetu će pružati 
zdravstvenu zaštitu na kompletnoj teritoriji Crne Gore.

U toku turističe sezone već je formirana podstanica HMP Budva u Petrovcu koja 

je počela sa radom 1.07.2021. i koja ce raditi do 15.09.2021, sredstva za rad je 

obezbijedila Opština Budva.

Povlacenjem Ijekara koji se nalaze na specijalizaciji u mjesecu avgustu Zavod za 

Hitnu medicinsku pomoć će u Opštini Žabljak i Herceg Novi obezbijediti jednog 

Ijekara u najfrekfentnijem dijelu dana u periodu od 1.08 do 1.09. 2021 god. 
Novčana sredstva obezbijedile su opštine. U Ulcinju će biti formiran kompletan 

tim HMP za podstanica Štoj u periodu od 01.08. do 01.09 2021. Novčana sredstva 

je obezbijedila Opština Ulcinj.

ministarka
a Borovinić ^joyić




